
 

 
 

 
 
 
 

• Вся продукция сертифицирована, по запросу предоставляется сертификат. 

• Разрешается продажа товаров DONARA на маркетплейсах 

• Гарантируем обмен товара или возврат денежных средств при обнаружении брака 

ЗАКАЗ 
ОБРАЗЦОВ 

Чтобы быть уверенным в качестве товара, его посадке, материале, цвете и других важных для Вас 
параметров предлагаем Вам заказать образцы продукции. Сообщите какие артикулы Вам 
интересны. Образцы предоставляются БЕСПЛАТНО, вы оплачиваете только доставку. Стоимость и 
сроки доставки образцов уточняются по запросу. 

Цены / наличие могут измениться. Уточняйте в сообщениях или по телефону нужный вам ассортимент. 
ЦЕНЫ указаны за единицу товара, т.е. за 1 шт. в упаковке 

 

 

АРТ. 3011 
Размеры в упаковке: M - 48-50, 50-52, 52-54 

L- 54-56, 56-58, 58-60 
XL - 60-62, 62-64, 64-66 

 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной 
модели и цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
M - 63 ₽, L - 70 ₽, XL - 84 ₽ – от 300 000 ₽ (- 30 %) 
 
М - 67 ₽,   L - 75 ₽,    XL - 90 ₽ – от 200 000 ₽ (-25 %) 
М - 76 ₽,   L - 85 ₽,    XL - 102 ₽ – от 100 000 ₽ (-15 %) 
М - 83 ₽,   L - 93 ₽,    XL - 111 ₽ – от 50 000 ₽ (-7 %) 
М - 90 ₽,   L - 100 ₽,  XL - 120 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

     

8 (800) 500-99-31 
zakaz@donara.ru 

donara.ru 

mailto:zakaz@donara.ru
https://donara.ru/


 

 

АРТ. 908 БЕСШОВНЫЕ 
Размеры в упаковке: M - 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: полиамид – 92 %, эластан – 8 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной 
модели и цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
М – 112 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
М – 120 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
М – 136 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
М – 148 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
М – 160 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 909 БЕСШОВНЫЕ 
Размеры в упаковке: M - 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: полиамид – 92 %, эластан – 8 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной 
модели и цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
М – 119 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
М – 127 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
М – 144 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
М – 158 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
М – 170 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 3330 
Размеры в упаковке: M - 48-50, 50-52, 52-54 

 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной 
модели и цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
М – 105 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
М – 112 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
М – 127 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
М – 139 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
М – 150 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 6972 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной 
модели и цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
133 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
142 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
161 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
176 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
190 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 



 

 

АРТ. 6973 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной 
модели и цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
133 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
142 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
161 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
176 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
190 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 8873 
Размеры в упаковке: M - 48-50, 50-52, 52-54 

 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной 
модели и цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
М – 112 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
М – 120 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
М – 136 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
М – 148 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
М – 160 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 054 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 059 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 



 

 

АРТ. 926 
Размеры в упаковке: M - 48-50, 50-52, 52-54 

L - 54-56, 56-58, 58-60 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
119 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
127 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
144 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
158 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
170 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 6924 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
70 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
75 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
85 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
93 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
100 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 023 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 053 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 



 

 

АРТ. 001 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 077 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 011 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 9174 
Размеры в упаковке: 56-58, 58-60, 60-62 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной 
модели и цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
91 – от 300 000 ₽ (- 30 %) 
 
97 ₽ – от 200 000 ₽ (-25 %) 
110 ₽ – от 100 000 ₽ (-15 %) 
120 ₽ – от 50 000 ₽ (-7 %) 
130 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 



 

 

АРТ. FB61 
Размеры в упаковке: 46-48, 48-50, 50-52 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 008 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
46 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
49 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
56 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
61 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
66 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 026 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
46 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
49 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
56 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
61 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
66 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 027 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 1 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
46 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
49 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
56 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
61 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
66 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 



 

 

АРТ. 6905 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 6908 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 6963 
Размеры в упаковке: 48-50, 50-52, 52-54 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽₽ 

 

АРТ. 6982 
Размеры в упаковке: M - 48-50, 50-52, 52-54 

 L - 56-58, 58-60, 60-62 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной 
модели и цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
M - 74 ₽, L - 91 – от 300 000 ₽ (- 30 %) 
 
М - 79 ₽,   L - 97 ₽ – от 200 000 ₽ (-25 %) 
М - 90 ₽,   L - 110 ₽ – от 100 000 ₽ (-15 %) 
М - 98 ₽,   L - 120 ₽ – от 50 000 ₽ (-7 %) 
М - 106 ₽,   L - 130 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 



 

 

АРТ. 8398 
Размеры в упаковке: 46-48, 48-50, 50-52 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 8421 
Размеры в упаковке: 46-48, 48-50, 50-52 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 8422 
Размеры в упаковке: 56-58, 58-60, 60-62 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной 
модели и цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
91 – от 300 000 ₽ (- 30 %) 
 
97 ₽ – от 200 000 ₽ (-25 %) 
110 ₽ – от 100 000 ₽ (-15 %) 
120 ₽ – от 50 000 ₽ (-7 %) 
130 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 8431 
Размеры в упаковке: 46-48, 48-50, 50-52 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 



 

 

АРТ. 8633 
Размеры в упаковке: 46-48, 48-50, 50-52 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 8638 
Размеры в упаковке: 46-48, 48-50, 50-52 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 8644 
Размеры в упаковке: 46-48, 48-50, 50-52 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 8645 
Размеры в упаковке: 46-48, 48-50, 50-52 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 



 

 

АРТ. 8647 
Размеры в упаковке: 46-48, 48-50, 50-52 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
70 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
75 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
85 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
93 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
100 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

АРТ. 8649 
Размеры в упаковке: 46-48, 48-50, 50-52 
 
▶ Материал: хлопок - 95 %, спандекс - 5 % 
▶ Минимальный заказ: 10 упак. В упаковке 12 шт. одной модели и 
цвета в 3-х размерах, по 4 шт. на размер. 
 
74 ₽ – при заказе от 300 000 ₽ (-30 %) 
 
79 ₽ – при заказе от 200 000 ₽ (-25 %) 
90 ₽ – при заказе от 100 000 ₽ (-15 %) 
98 ₽ – при заказе от 50 000 ₽ (-7 %) 
106 ₽ – при заказе до 50 000 ₽ 

 

Мы готовы обсудить любые вопросы сотрудничества и предоставить необходимые услуги для 
оптимизации ваших бизнес-процессов. 

 

 

ФУЛФИЛМЕНТ для товаров DONARA позволит сократить ваши затраты на упаковку и маркировку. 
Упакуем и отправим ваш заказ. Вы можете забыть о расходах на склад, сотрудников, доставку, их 
простои и платежи за хранение и неправильные поставки. Мы предоставляем полный комплекс по 
подготовке вашего заказа и отправки его на склады в соответствии с правилами и требованиями. 
 
● от 25 р / за упаковку. Минимально — 40 000 ₽ 

 

 

СКИДКИ ДЛЯ ПАРТНЁРОВ. Мы предоставляем выгодные условия сотрудничества, наша система 
скидок учитывает интересы партнёров и разные объёмы опта, от 7% до 30%. Мы всегда готовы 
договориться и найти взаимовыгодные решения, которые помогут нам развиваться вместе. 
 

 

 ОПЛАТА 
● Наличными 
● На расчётный счёт юрлица 
● На счёт физического лица 

ДОСТАВКА 
● Транспортной компанией по России и СНГ 
● Бесплатная доставка по Москве от 300 000 ₽ 

 

https://donara.ru/fulfilment/
https://donara.ru/aktsii/sistema-skidok-dlya-nashih-partnerov/


 

 

Мы работаем по всей России и СНГ, центральный офис находится в Москве по адресу:  
Москва, Павелецкая набережная, д. 2 стр. 2 БЦ Loft Ville, понедельник-пятница с 10:00 до 18:00 
 
⟼ Работаем по предоплате – 100 % 
⟼ Собираем и отгружаем товар в течение 1 рабочего дня, после оплаты товара 
⟾ Работаем с физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями 
 
 

 

 


